

软件特色

【实时行情】，收录了火币(Huobi.pro)，OKEx，CoinEX,支持包括BTC（比特币），ETH（以太坊），BCH（比特币现金），让您实时了解币价。【币圈新闻】，币圈新闻一手掌握，媒体源已收录巴比特，金色财经，火星财经，区块链铅笔，链向财经等数十个行业知名媒体。【币看K站】，已经吸引了大量币圈大V，区块链项目，您可以与大V，项目方深度互动，【挖矿监控】，提供BTC（比特币）/LTC（莱特币）挖矿监控及实时难度数据。【价格提醒】，随时随地收到价格波动提醒。

比特币交易教程



北大走出的傲娇才子吴忌寒

北大研究生毕业，心理学和经济学双学位。技术派大佬，“天文”数量比特币持有人之一，“BCH（比特币现金）”推广创始人之一。目前担任比特大陆CEO一职，早在2011年就接触到了比特币，与长铗等人一同创立了巴比特，之后创建了矿机芯片公司比特大陆。从2013年年底开始，吴忌寒逐渐不再活跃于比特币社区，“币价低迷对于挖矿行业，往往也是一件好事情，”这是后来2015年接受媒体采访时，



比特币重回50000美元关口

自5月19日起，我国宣布将打击比特币挖矿及虚拟货币交易以来，加密货币市值累计跌幅超41%，其中比特币价格从5万美元附近数次跌破3万美元关口，最低触及28800美元，回调超40%。以太坊价格从3300美元高位暴跌至1700美元，累计跌幅超45%。随着比特币及以太坊价格触及本轮行情低点，甚至退回至2021年初水平，加密货币迎来反弹。第二个阶段自7月20日起，比特币价格率先收复3万美元关口，以太坊收复2000美元关口。此后加密货币市值一路上涨，7月29日，比特币收复4万美元关口，以太坊突破2500美元。8月14日，加密货币市值重回2万亿美元。美国国会正考虑对加密货币领域进行收税。8月10日，美国参议员Toomey、Lummis表示已就加密资产税收修正案达成两党协议，将很快提交加密资产税收修正案。已有超10个国家及地区对币安进行了警告。8月18日，入场动作并未停止。8月20日，美国最大合规交易所Coinbase表示，将再购入5亿美元加密货币，其中包括两家北美上市加密矿企Marathon和。



◇比特币

这是因为加密货币超越了国界。对于所谓加密货币挖矿，普京指出俄罗斯确实没有对此进行规范，但态度“非常谨慎”。关于加密货币作为支付方式，普京指出，虽然专家说日本已经部分采用加密货币作为支付，但这“在其他国家并不适用”。纽约金融服务局主管：目前需要尽最大努力来管理加密货币风险，就不应该像纽约州这样做。Vullo说：“我认为监管机构绝对需要进入加密货币这个领域。是创业公司，需要被独自放在沙箱里不被打扰。然而幼儿在沙盒里玩耍，大人也许依照规则看管。加拿大魁北克省国有电力公司暂停通过矿山申请，Hydro-Québec还要求能源委员会为加密货币矿场设定定价标准以实现利润最大化。俄罗斯财政部：加密货币交易不符合标准税收惯例，加密货币交易不符合标准税收惯例，由于高通胀率非洲年轻人开始喜爱加密货币，通货膨胀在非洲肆虐，加纳为每月9.6%，一些人主张加入挖矿池，而另一些人则喜欢在交易所买卖比特币。



部分加密货币一天跌幅（来源：网站截图）

10月21日，国家发展改革委就修改《产业结构调整指导目录（2019年本）》公开征求意见。按照整治虚拟货币“挖矿”活动有关工作部署，国家发改委建议将虚拟货币“挖矿”活动条目以增补形式列入现行《产业结构调整指导目录（2019年本）》，在其淘汰类“一、内容为虚拟货币挖矿活动。10月19日，建议全面厘清行业涉税数据、建立税收监管整体框架与推动税收征管技术升级。文章指出，从税收角度上来看，我国应加强部门协作与国际多边监管合作，重点防范资金违规跨境流出和利用虚拟货币在境内外避税，并将虚拟货币账户纳入金融账户涉税信息交换之列。